
 

Bielsk Podlaski, dnia 02.02.2023 r. 
MIASTO BIELSK PODLASKI 

17-100 Bielsk podlaski 

ul. Kopernika 1 

NIP 5432066155, Reg. 050658982 

 

Izp.271.3.2023 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 2 
 

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego  

prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn. 
 

Budowa Samorządowego Żłobka Miejskiego – dokumentacja projektowa 

 

 

 

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz.1710 ze zm.), w związku z wniesionymi pytaniami dotyczącymi treści 

Specyfikacji Warunków Zamówienia, wyjaśnia: 

 

Pytania z dnia 02.02.2023 r. 

Pytanie nr 2 

Dzień dobry, prosimy o odpowiedź na następujące pytanie: Jakie parametry ma źródło ciepła (jaki jest 

współczynnik Wi ciepła) pod kątem spełnienia wymogów projektowanej charakterystyki energetycznej 

budynku? 

Odpowiedź nr 2 

Zamawiający informuje, że parametry źródła ciepła do projektowanego obiektu żłobka zostaną określone 

w wydanych przez gestora sieci ciepłowniczej warunkach przyłączeniowych do sieci ciepłowniczej.  

Do obowiązków projektanta będzie należało m.in. wystąpienie z wnioskiem o wydanie warunków 

przyłączeniowych do sieci. 

Pytanie nr 3 

Czy zamawiający nie bierze pod uwagę wykorzystania( rozbudowy i adaptacji) istniejącego budynku 

oświatowego? 

Odpowiedź nr 3 

Zamawiający informuje, że postępowanie dotyczy wykonania dokumentacji projektowej budowy 

Samorządowego Żłobka Miejskiego. 

 

 

Zgodnie z art. 284 ust. 6  ustawy Prawo zamówień publicznych treść zapytań wraz z wyjaśnieniami 

Zamawiający udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego 

postępowania. 

 

Z up. BURMISTRZA MIASTA 

Bożena Teresa Zwolińska 

Z-CA BURMISTRZA 

 


